

ПРОГРАММА СЕМИНАРА АДАПТИВНОГО ЛИДЕРСТВА

КЫРГЫЗСТАН

ВПЕРВЫЕ В КЫРГЫЗСТАНЕ -СЕМИНАР ПО ПРАКТИКЕ ЛИДЕРСТВА НА ОСНОВЕ ОДНОГО ИЗ САМЫХ ПОПУЛЯРНЫХ КУРСОВ ГАРВАРДСКОЙ ШКОЛЫ КЕННЕДИ

9-10 СЕНТЯБРЯ, 2017 Г. БИШКЕК, КЫРГЫЗСТАН

ОРГАНИЗОВАНО:





РЕЗЮМЕ СЕМИНАРА

(более детальное описание в материале на английском)

Центром Инициатив Лидерства Азии (CALI) проводит впервые в Кыргызстане и на территории стран СНГ двухдневный семинар на тему «Адаптивное лидерство». На семинаре вам будет представлена новая концепция о том, как мыслить, анализировать, и практиковать лидерство.

Эта уникальная программа семинара черпает свое вдохновение из всемирно известной концепции Адаптивного лидерства (AL), преподаваемой в Гарвардской школе Кеннеди. Этот курс является на протяжении многих лет самым популярным в этой школе. И мы решили поделится основными элементами этой концепции. Концепция Адаптивного лидерства поможет участникам семинара:

- открыть для себя совершенно новую парадигму мышления о лидерстве;
- познакомит с методами диагноза адаптивных проблемы, применимых к реалиям в Кыргызстане;
- увидеть в себе потенциал стать агентом перемен, чтобы менять ситуацию к лучшему;
- узнать как использовать креативность, силу, и власть в мобилизации команд и групп в постоянно меняющемся мире.

Программа семинара составлена с учетом реалий Кыргызстана, в котором живут и работают участники. Этот семинар основан на экспериментальном процессе обучения и отличается от типичного семинара к которому вы привыкли.

ЧЛЕНЫ КОМАНДЫ ИНСТРУКТОРОВ

(являются выпускниками Гарвардской школы Кеннеди, которые прошли обучение концепции AL):



Умар Шавуров. Умар имеет степень магистра государственного управления в Гарвардской школе Кеннеди и степень магистра по международным отношениям и разрешению конфликтов в Университете Сальвадора (Аргентина). У него также есть диплом с Кыргызского Государственного Университета. Он активно работал в течение последнего десятилетия на международном уровне по реформам в государственном и частном секторах в Латинской Америке, Западной Африке и Центральной Азии.Он провел реформы в частном и государственном секторах в Кыргызстане.



Сэмюэль Ким. Сэмюэль имеет степень магистра государственного управления в Гарвардской школе Кеннеди и степень магистра международного сотрудничества в Высшей школе международных исследований, Сеульский национальный университет. Он закончил бакалавр с двумя специальностями в университете Хандонг: Американское и Международное право, а также Международная Политика с второстепенной специальностью по Экономике. Сэм является соучредителем и президентом Центра Инициативы Лидерства Азии и руководит программами лидерства в более чем 22 странах.



Филипп Эссл. Филипп имеет степень магистра государственного управления в Гарвардской школе Кеннеди и степень магистра управления бизнесом в Венском университете Экономики и Бизнеса. Он активно работал над ответственной корпоративной практикой и более широким развитием частного сектора в Юго-Восточной Азии, Латинской Америке и Северной Африке. В последнее время он работал в качестве ведущего менеджера по устойчивому развитию в BG Group (теперь входящего в состав Royal Dutch Shell). Филипп имеет дополнительный опыт работы в качестве консультанта и тренера в области адаптивного лидерства, переговоров на основе интересов и более широкого организационного развития.

Даты: 9-10 сентября 2017 года (суббота-воскресенье)

Место проведения: TBD

Цена: До 1 августа 2017 года - 35 долларов США для первых 20 участников. После этого до 21 августа 2017 года - по цене 60 долларов США за место. Мероприятие включит максимум 100 человек.

Язык: Семинар будет на английском языке.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, просмотрите прилагаемую программу семинара.

Все желающие участвовать в семинаре, пожалуйста, свяжитесь с администрацией ProKG:

Email: office@prokg.org

Tel: +996 776800141 (Мырзагуль) Tel: +776 884 499 (Бегаим)